

ФУТБОЛ ВОРСКЛА ПОЛТАВА



• Фото Юлії Деркач

• Ігор ШВЕЦЬ

ФК «ХАРКІВ»

Сезон 2007/2008
I коло. 12-й тур.
5 жовтня 2007 р. (п'ятниця)
Стадіон «Ворскла» (Майдан Незалежності, 16)
Початок о 19:00

ОФІЦІЙНА ПРОГРАМА





29 вересня. Кривий Ріг. Стадіон «Металург». 1800 глядачів. + 20 градусів. Оцінка поля: 5.

Голи: Сачко (2), Опря (29), Лисицький (34)

Арбітр - Віталій Годулян (Одеса)

Попередження: Лисицький (40), Костишин (45) – Кулаков (38), Маркоскі (44), Кравченко (45).

«Кривбас»: Хіді, Котелюх, Бульку, Пашаєв, Ндрека, Лисицький (Мельник, 71), Опря, Бюлюкбаші (Рожков, 90), Костишин, Іващенко (Мелашенко, 86), Сачко.

«Ворскла»: Долганський, Ярмаш, Цуррі, Даллку, Чижов, Медведєв, Маркоскі (Швець, 66), Кулаков, Главіна, Кравченко, Груміч.

34 ХВИЛИНИ КРИВОРІЗЬКОГО КОШМАРУ

«Ми не знали, які претензії пред'явити один одному в той час, коли «Кривбас» забивав свої голи. Ще із самого початку в наших діях було помітно якесь розслаблення, відсутність звичної зіграності і т. д.», – обурено говорив вже після виходу зі стадіону «Металург» захисник ворсклян Григорій Ярмаш, – «Ми почали нервово, стали докоряти одне одному в помилках прямо по ходу гри. Та й залітало все в наші ворота, неначе, без варіантів. Провал трапився...», – резюмував Ярмаш.

Вже на другій хвилині криворізький уболівальник в один голос кричав солодке слово "ГОЛ!". Автором першого став Василь Сачко, скориставшись подачею від кутового прапорця Бюлюкбаші. Саме так був закладений головний камінець у фундамент першої домашньої перемоги "Кривбасу" в 17-му чемпіонаті. Швидкий гол, можливо, й деморалізував підопічних Момота, але говорити про це на тлі загальної плутанини в лініях полтавців просто немає сенсу. Не було звичних стрімких проходів флангами Главіни й Кулакова, не вистачало швидкості при переході зі своєї половини поля на чужу. Та й чотири захисники криворіжців діяли жорстко у відборі, не даючи практично жодних шансів прийняти м'яч в безпосередній близькості до володінь Хіді. А коли всього лиш за 5 хвилин після другого пропущеного гола, у воротах Долганського розписався Лисицький, замкнувши головою подачу з штрафного, підсумок зустрічі був уже вирішений.

Друга частина гри значно відрізнялася від першої. Перш за все, в організації гри "Ворскли". Нарешті запрацювали фланги, та й на другому поверсі "біло-зелені" виграли абсолютну більшість єдиноборств. Тільки ось повернути втрачене було вже справою практично нереальною.

Господарі більше уваги стала приділяти гри ззаду, блокуючи проходи ворсклян до воріт метрах в 20-ти на підступах. На 57-ій хвилині Кравченко подав зі штраф-

ного, Цуррі небезпечно пробив головою але м'яч пройшов трохи вище за поперечину. Лише тим же відзначився Чижов, перевіряючи уважність голкіпера ударом з дальньої дистанції. А ось навісні передачі з флангів практично всі закінчувалися успішною грою на виході воротаря "Кривбаса". Швець, вийшовши на заміну, також привніс трохи гостроти, непогано відкривався, але найчастіше передачі до нього так не доходили. Один раз "вісімка" "Ворскли" мав дуже хороший момент для взяття воріт, коли, отримавши пас в розріз від Кулакова, хотів ефектно пробити без обробки, але промахнувся повз м'яч. А в самій кінцівці після гри в "стінку", на ворота виходив Груміч, і був явно збитий захисником. Втім суддя залишив цей епізод без уваги. А команда Олега Тарана тим часом спокійно довела справу до логічного кінця, відсвяткувавши перемогу.

На післяматчевій прес-конференції наставник ворсклян Анатолій Момот мав дуже пригнічений вигляд. Та й сказав не більше того, що бачили глядачі на трибунах:

- Рахунок, звичайно ж, по грі. У першому таймі ми ніяк не могли зібратися. До того ж сьогодні "Кривбас" показав хорошу гру. Наші суперники дуже добре вели силову боротьбу, використовували стандартні положення. В принципі, що коментувати, якщо рахунок на табло, ви його знаєте. Поздоровляю команду господарів із заслуженою перемогою.

SCB20 AQUALINE

ПЕРЕМОЖЕЦЬ МОКРИХ ДОРІГ

ROSAVA

WWW.ROSAVA.UA

ЗАТ «РОСАВА», вул. Леваневського, 91,
м. Біла Церква, Київська обл., 09108, Україна

КОНТАКТИ: тел./факс: +38 (04463) 3-73-21, 3-79-41
e-mail: sales@rosava.ua

безкоштовна гаряча лінія
8 800 50 333 50

КОРОТКА ІСТОРІЯ ВЗАЄМВІДНОСИН

Зовсім недавно команди мірялися силами в Кубку країни. Щоправда, тоді й полтавці, й харків'яни виставили далеко не основними складами. І ось, тепер нова зустріч, але вже у рамках чемпіонату. Статистика попередніх матчів, а їх було не так уже й багато - усього чотири двобої, промовляє на користь "містян". Вони здобули три перемоги й одну зустріч звели внічию. Виходить, що "Ворскла" ще жодного разу в рамках чемпіонату не змогла здолати "Харків". Гірше того, на своєму полі біло-зелені не змогли забити географічним сусідам поки жодного голу! Цікаво, що попередні два двобої у Полтаві відбулися на початку квітня: 1 квітня 2006 року була зафіксована нульова нічия, а через рік, але вже 2 квітня 2007-го - перемогу із мінімальним рахунком святкували підопічні Володимира Безсонова.

А ось у Харкові полтавці двічі, поступилися, як мовиться, без варіантів, слобожанам. У 2005-му - 0:2, а через рік, у 2006-му - 2:3. Що цікаво, у цих двобоях

ВСІ МАТЧІ «ВОРСКЛА» — «ХАРКІВ»:

18.09.05 ЧУ Харків — 0:2

(Максимов 2, Рібейро 68-пен.)

02.04.06 ЧУ Полтава — 0:0

26.08.06 ЧУ Харків — 2:3

(Даллку 38, Лікію 51 — Чеберячко 20, Березовчук 44, Цигирлаш 86-пен.)

01.04.07 ЧУ Полтава — 0:1

(Гладкий 61)

26.09.07 КУ Полтава — 2:0

(Швець 45, Джурічич 62)

арбітри призначали у ворота полтавців по одному пенальті й обое разів гравці харківської команди забивали голи. А ось біло-зелені у матчі 2006-го року так само пробивали пенальті, однак Даллку не зміг переграти голкіпера "Харкова" із "точки", а з повторного удару м'яч таки влетів у сітку воріт. Але факт залишається фактом - "Ворскла" одинадцятиметровий не реалізувала, хоча й змогла скористатися із можливості забити.

Отож підбиваючи підсумки двобоїв "Ворскла" - "Харків" приходимо до простого арифметичного показника: +0=1-3, різниця м'ячів - 2:6, без урахування кубкової зустрічі 26 вересня.

САЙТ УБОЛІВАЛЬНИКІВ

WWW.FCVORSKLA.COM.UA

УСЕ ПРО ФУТБОЛ НА ПОЛТАВЩИНІ

1/16 КУБКА УКРАЇНИ. «ВОРСКЛА» — ФК «ХАРКІВ» — 2:0

На короткій післяматчевій прес-конференції наставники команд, Володимир Безсонов та Анатолій Момот підкреслили, що цей поєдинок — чудова нагода перевірити в бою молодь, якій завтра доведеться підтягуватися до цього рівня, й брати приклад зі старших, більш досвідчених футболістів.



Саша Джурічич, захисник «Ворскли»:

«Емоції хороші. Ми переконливо перемогли, маю на увазі не стільки рахунок на табло, скільки хід матчу, в якому ми не залишили майже ніяких шансів опонентам.

Ідемо далі в Кубку, це добре».

Деніс Главіна, хавбек «Ворскли»:

«Молоді хлопці сьогодні показали себе справжніми бійцями, віддалися повністю боротьбі заради здобуття результату. Це була хороша нагода для них показати тренерам свій потенціал, а разом з тим перевірити на ділі свої можливості. Що ж до завдання в Кубку України, то чітко воно не сформульоване. Нас націлюють в кожній зустрічі грати на максимум. Поки це вдається, а тому мало-помалу треба просуватися вперед, перемагати в наступних матчах».



М'ясний стандарт



КРЕМЕНЧУКМ'ЯСО

ПОЛТАВСЬКИХ АЛБАНЦІВ ЧЕКАЮТЬ СЛОВЕНІЯ І БОЛГАРІЯ



Хорватський наставник національної збірної Албанії Отто Баріч оголосив список гравців, яких він планує задіяти в чергових матчах відбору на Євро-2008. Серед них традиційно знайшлося місце й захисникам "Ворскли" Арменду Даллку й Дебатіку Цуррі. 13-го жовтня "Шкіперія" в Любляні битиметься зі Словенією, а 17-го - удома прийме Болгарію. Вже наступного дня Даллку і Цуррі вилетять до України, - мовиться в офіційній заяві Албанської Федерації футболу за підписом генерального секретаря АФФ Арбена Бічі.

ОЛЕКСАНДРА ЧИЖОВА КЛИЧУТЬ В «МОЛОДІЖКУ»

Головний тренер молодіжної збірної України Олексій Михайличенко викликав в розташування своєї команди захисника «Ворскли» Олександра Чижова. Українській футбольній дружині U-21 14 жовтня належить в Стамбулі зіграти з турками, а 17-го в місті Вадуц українці зіграють проти одноліток з Ліхтенштейну.

В 1/8 КУБКА УКРАЇНИ «ВОРСКЛА» ЗІГРАЄ В ОВІДІОПОЛІ



У вівторок, 2-го жовтня, на черговому засіданні Бюро ПФЛ відбулося жеребкування 1/8 фіналу Кубка України.

Нагадаємо, що жеребкування було "сліпим", тобто, без розподілу на сіяних і несіяних. Будь-якій команді міг випасти будь-який суперник. Оскільки раунд, як і попередній, пройде за одноматчевою схемою, то у разі потрапляння в пару двох команд з різних дивізіонів, зустріч призначалася б на полі команди нижчого дивізіону. У разі випадання в пару двох команд одного дивізіону, господар поля визначався жеребом.

Центральним матчем цього раунду, поза всяким сумнівом, стане поєдинок в Одесі, де "Чорноморець" прийматиме харківський "Металіст".

Поєдинки 1/8 фіналу Кубка України відбудуться 31 жовтня.

РЕЗУЛЬТАТИ ЖЕРЕБКУВАННЯ:

- «Чорноморець» (Одеса) – «Металіст» (Харків)
- «Десна» (Чернігів) – «Нафтовик-Укрнафта» (Охтирка)
- «Сталь» (Алчевськ) – «Металург» (Донецьк)
- «Ігросервіс» (Сімферополь) – «Динамо» (Київ)
- «Дністер» (Овідіополь) – «Ворскла» (Полтава)
- «Нива» (Тернопіль) – «Таврія» (Сімферополь)
- ФК «Львів» – «Іллічівець» (Маріуполь)
- «Шахтар» (Донецьк) – «Арсенал» (Київ)



**ВОРСКЛА
СТАЛЬ**

СИЛА ІННОВАЦІЙ

ІСТОРІЯ ФК «ХАРКІВ»



ФК "Харків", ставши правонаступником харківського "Арсеналу", почав свою історію з виступу у вищій лізі 15-го чемпіонату України (сезон 2005-2006 рр.). І, власне, з першого матчу 15-го чемпіонату України (у ньому 12-го липня 2005-го року "Харків" зіграв в рідних стінах внічию 1:1 з криворізьким "Кривбасом") починається історія клубу.

Свій дебютний сезон "Харків" завершив на 13-му місці. Команда набрала в 30 іграх 33 очки (9 перемог, 6 нічиїх, 15 поразок. Різниця забитих і пропущених м'ячів 29-36).

Четверо футболістів "Харкова" (Олександр Яценко, Олександр Максимов, Євген Чеберячко і Андрій Обремко) у складі молодіжної збірної України завоювали срібні медалі першості Європи-2006 серед футболістів не старш 21-го року.

Олександр Яценко у складі збірної України став чвертьфіналістом Чемпіонату світу-2006.

Усі футболісти, які представляли "Харків" в 15-му чемпіонаті України: воротарі - Андрій Оникієнко, Дмитро Стойко, Рустам Худжамов, Сергій Веремко; захисники - Сергій Ветренніков, Дмитро Гололобов, Андрій Березовчук, Сергій Селєзньов, Олександр Грановський, Володимир Самборський, Олександр Яценко, Микола Волошин, Ігор Буряк, Віталій Комарницький, Андрій Ходикін; півзахисники - Олександр Максимов, Віктор Барішев, Андерсон Рібейро, Ігор Шопін, Євген Чеберячко, Ельдар Ібрагімов, Владислав Зайчук, Анатолій Опря, Руслан Гунчак, Ігор Цигирлаш, Андрій Оберемко; нападаючі - Юрій Целих, Олександр Гладкий, Олександр Піхур, Ігор Продан, Андрій Коваль.

Головним тренером "Харкова" в сезоні 2005-2006 рр. був Геннадій Литовченко. Після закінчення сезону у нього завершився контракт і команду очолив Володимир Кулаєв.



Цей фахівець пробув на тренерському містку "Харкова" неповні півроку. Першу частину 16-го чемпіонату України команда завершувала під керівництвом в.о. головного тренера Михайла Стельмаха.

28-го листопада 2006-го року команді було представлено нового головного тренера. Ним став легендарний київський динамівець Володимир Безсонов.

У 16-му чемпіонаті України (сезон 2006-2007 рр.) "Харків" фінішував на 12-му місці. Команда набрала в 30 іграх 33 очки (8 перемог, 9 нічиїх, 13 поразок. Різниця забитих і пропущених м'ячів 26-38).

Нападаючий "Харкова" Олександр Гладкий, який нині, виступаючи за донецький "Шахтар", очолює список бомбардирів, тоді забивши 13 голів, став кращим снайпером 16-го чемпіонату України.

У розіграші Кубка України "Харків" показав свій кращий результат, дійшовши до стадії 1/8 фіналу, де поступився майбутньому володареві Кубка київському "Динамо".

Всі футболісти, які представляли "Харків" в 16-му чемпіонаті України: воротарі - Дмитрій Стойко, Рустам Худжамов; захисники - Андрій Березовчук, Анатолій Кицута, Віталій Комарницький, Амор Дербель, Володимир Самборський, Олександр Яценко, Анатолій Опря, Сергій Ветренніков, Сергій Рожок, Андрій Соколенко, Олексій Панковець; півзахисники - Андрій Куценко, Олександр Максимов, Андерсон Рібейро, Ігор Шопін, Євген Чеберячко, Олександр Ситник, Ельдар Ібрагімов, Руслан Гунчак, Ігор Цигирлаш, Гуванчмухамед Овєков, Андрій Смалько, Євген Лошанков, Олексій Городов, Микола Грінченко, Олександр Процюк; нападаючі - Олександр Гладкий, Юрій Целих.

Владея значительним игровым преимуществом, "Харьков" не сумел им воспользоваться. "Закарпатье" же два стандартных положения - угловой и штрафной превратило в два забитых гола и добилося неожиданной победы.

60 лет успеха!



KRAZ

KTA-28

СИМВОЛІЗМ «ВОРСКЛИ»

Рівняючись на Європу, ФК "Ворскла" пішла на створення офіційного фан-клубу, куди зможуть увійти люди, охочі і в спеку й у холод, удома та на виїзді підтримувати рідний клуб. Пропозиції та побажання щодо цієї теми можна надсилати на електронну адресу info@vorskla.com.ua.

Першим кроком в цьому проекті стане конкурс з НАПИСАННЯ НОВОГО ГІМНУ ФУТБОЛЬНОГО КЛУБУ "ВОРСКЛА"!

Основні вимоги: україномовний або російськомовний текст з можливістю покласти на музику (має легко читатися і розспівуватися), патріотичний мотив "Ворскли", згадку Полтави, а також річки, від якої пішла назва клубу, "біло-зелений" символізм, всепереможний настрій.

Роботи, в яких простежуватиметься імітація, копіювання всесвітньо відомих футбольних мотивів до конкурсу допускається не будуть.

ПРЕМІЯ ПЕРЕМОЖЦЕВІ ГАРАНТОВАНА!

Автори текстів і музики можуть направляти свої роботи на розгляд робочої групи в письмовому варіанті, демо-версії на CD за адресою головного офісу клубу:

36000, м. Полтава, М-н Незалежності, 16.
З позначкою "Конкурс/гімн"
або ж mp3-файли на електронну скриньку:
info@vorskla.com.ua



www.fcu.org.ua

ЗАСІДАННЯ ОРГКОМІТЕТУ ЄВРО-2012

• У Кабінеті міністрів, під головуванням віце-прем'єр-міністра України Дмитра Табачника, відбулося засідання Оргкомітету з підготовки та проведення в нашій країні та Польщі фінальної частини футбольного чемпіонату Європи 2012 року.

Лише перші кроки

Як зазначив віце-прем'єр, нині робляться лише перші кроки на шляху організації та проведення континентальної першості. "Аби турнір був проведений на високому європейському рівні, нам необхідно якомога швидше затвердити положення про Організаційний комітет Євро-2012. Доки урядом країни не буде прийнято Державну програму проведення фінальної частини змагань, ми будемо керуватися державним планом", - заявив він.

Обсяг фінансування

За словами міністра економіки України Анатолія Кінаха, прогнозований обсяг фінансування Державної програми підготовки та проведення фінальної частини чемпіонату Євро-2012 в нашій країні перевищує 127 мільярдів гривень. "Фінансування програми здійснюватиметься за рахунок коштів, що передбачені в Держбюджеті України та місцевих бюджетах на цей рік для центральних органів влади, обласних та міських державних адміністрацій, відповідальних за її ви-

конання, коштів приватних інвесторів, а також інших джерел, не заборонених законодавством", - сказав Анатолій Кінаха.

21 мільярд із Державного бюджету

Також Кінаха проінформував, що з Державного бюджету на виконання програми планується використати 21 мільярд 636,83 мільйона гривень (що становить 17,03% від загального обсягу фінансування), з місцевих бюджетів - 2 мільярди гривень (1,57%), а позабюджетних коштів - 103 мільярди 383,7 мільйона гривень (81,4%).

На розгляд уряду

На брифінгу після засідання голова Міністерства у справах сім'ї, молоді та спорту Віктор Корж повідомив, що учасники наради дійшли згоди майже в усіх питаннях про положення щодо Організаційного комітету з підготовки та проведення фінального турніру Євро-2012. "Ми маємо план дій і чіткі цифри, - зазначив міністр. Положення про Оргкомітет буде подано на розгляд уряду не пізніше 17 жовтня. Проблемним залишається питання виділення земельних ділянок для будівництва спортивних об'єктів у Львові, Дніпропетровську, Одесі та Києві. Наприклад, досі немає спільної домовленості з Міністерством оборони України про будівництво нової футбольної арени у столиці".



СТАХАНОВСКИЙ
ВАГОНОСТРОИТЕЛЬНЫЙ
ЗАВОД



фармацевтична корпорація

ARTERIUM



		І	В	Н	П	М	О
1	Шахтар	11	10	1	0	28-7	31
2	Дніпро	11	7	1	3	20-12	22
3	Динамо	11	6	3	2	21-12	21
4	Металіст	11	6	2	3	17-12	20
5	Чорноморець	11	5	2	4	8-8	17
6	Металург З	11	4	3	4	10-11	15
7	Таврія	11	4	2	5	12-19	14
8	Металург Д	11	3	5	3	15-14	14
9	Кривбас	11	4	1	6	14-17	13
10	Зоря	11	4	1	6	11-16	13
11	Карпати	11	3	3	5	11-14	12
12	Харків	11	3	3	5	7-11	12
13	Закарпаття	11	3	3	5	8-15	12
14	Ворскла	11	2	6	3	8-11	12
15	Арсенал	11	3	2	6	21-19	11
16	Нафтовик-Укрнафта	11	1	2	8	5-18	5

РЕЗУЛЬТАТИ 11 ТУРУ

28.09.2007

Металург Д - Зоря **1:0**

29.09.2007

Металург З - Шахтар **1:3**

Кривбас - Ворскла **3:0**

ФК Харків - Закарпаття

0:2

Динамо - Нафтовик **0:1**

30.09.2007

Чорноморець - Таврія **2:0**

Дніпро - Арсенал **1:3**

Карпати - Металіст **0:2**

АНОНС 12 ТУРУ

05.10.2007

Ворскла - ФК Харків

06.10.2007

Закарпаття - Металург Д

Арсенал - Металург З

Зоря - Динамо

Таврія - Нафтовик

07.10.2007

Металіст - Кривбас

Шахтар - Карпати

Чорноморець - Дніпро

БОМБАРДИРИ

Гладкий Олександр

Шахтар **10**

Косирін Олександр

Металург Д **9(1)**

Селєзньов Євген

Арсенал **7**

Брандау

Шахтар **6(1)**

Назаренко Сергій

Дніпро **6(1)**

Бангура Ісмаєль

Динамо **5**

Девіч Марко

Металіст **5(1)**



Владислав РУДЧЕНКО проти Олексія ПАНКОВЦЯ
в матчі 1/16 фіналу Кубка України



Всі види БАНКІВСЬКИХ ПОСЛУГ

БАНК «ФІНАНСИ та КРЕДИТ»

Всі види банківських послуг. Ліцензія НБУ №28 від 20.01.2003 р.

8 800 302 00 00

безкоштовно по Україні

www.fcbank.com.ua





Почесний президент – **Костянтин Жеваго**
 Президент – **Олег Бабаєв**
 В. о. головного тренера – **Анатолій Момот**
 Тренери – **Валерій Гошкодера, Сергій Дієв, Юрій Рєзнік**
 Віце-президент – **Дмитро Яворський**
 Спортивний директор – **Геннадій Слюсарєв**
 Керівник прес-служби – **Артем Лобанов**

Адреса: **36000, Полтава, Майдан Незалежності, 16**
 Телефон/факс: **+38 (05322) 2 48 33**
 Офіційна веб-сторінка: **www.vorskla.com.ua**
 Електронна скринька: **info@vorskla.com.ua**

ВІЗИТНА КАРТКА ФК «ВОРСКЛА»



FERREXPO

ГЕНЕРАЛЬНИЙ СПОНСОР

«ВОРСКЛА»



«ХАРКІВ»

1. Сергій ДОЛГАНСЬКИЙ (1974)
 51. Роман ЧУМАК (1982)

36. Олександр ЧИЖОВ (1986)
 37. Григорій ЯРМАШ (1985)
 32. Саша ДЖУРІЧІЧ (1979)
 20. Дебатік ЦУРРІ (1983)
 4. Арменд ДАЛЛКУ (1983)
 48. Володимир ЧЕСНАКОВ (1988)
 25. Геннадій МЕДВЕДЄВ (1975)
 5. Денис КУЛАКОВ (1986)
 35. Василь КЛІМОВ (1986)
 12. Адріан ПУКАНИЧ (1983)
 14. Сергій КРАВЧЕНКО (1983)
 7. Йован МАРКОСКИ (1980)
 3. Деніс ГЛАВІНА (1986)
 40. Александар СТОЙМІРОВІЧ (1982)
 43. Сергій АРТЮХ (1985)
 46. Максим ЛУБЕНЕЦЬ (1988)
 9. Каталін ЛІКІОЮ (1981)
 27. Ахмед ЯНУЗІ (1988)
 10. Мірослав ГРУМІЧ (1984)
 11. Руслан ЛЕВИГА (1983)

В. о. головного тренера
 Анатолій МОМОТ

12. Рустам ХУДЖАМОВ (1982)
 32. Дмитро СТОЙКО (1975)

3. Олег КАРАМУШКА (1984)
 4. Андрій СОКОЛЕНКО (1978)
 5. Віталій КОМАРНИЦЬКИЙ (1981)
 7. Андрій БЕРЕЗОВЧУК (1981)
 17. Володимир САМБОРСЬКИЙ (1985)
 25. Олексій ПАНКОВЕЦЬ (1981)
 44. Артем ФЕДЕЦЬКИЙ (1985)
 10. Андерсон РІБЕЙРО (1981)
 11. Андрій СМАЛЬКО (1981)
 13. Гуванчмухамед ОВЕКОВ (1981)
 14. Євген ЧЕБЕРЯЧКО (1983)
 23. Микола ГРІНЧЕНКО (1986)
 33. Максим БІЛИЙ (1989)
 35. Руслан ГУНЧАК (1979)
 77. Олександр ПРОЦЮК (1989)
 9. Олександр ПІХУР (1982)
 15. Руслан ПЛАТОН (1982)
 19. Артур СІРИК (1989)
 89. Іван ВОЙТЕНКО (1989)

Головний тренер –
 Володимир БЕЗСОНОВ

МАТЧ ОБСЛУГОВУЮТЬ:

Судді: Ю. Мосейчук, В. Антимійчук, М. Левко (усі - Чернівці).

4-ий арбітр: А. Жосан (Херсон).

Делегат ФФУ: Г. Сімонов (Київ). **Інспектор ФФУ:** С. Татулян (Київ)



ВІЗИТКА СУПЕРНИКА

Президент: Віталій Данілов
Генеральний директор: Ігор Лисюк
Тренери: Володимир Безсонов, Михайло Стельмах, Юрій Сивуха
Прес-аташе: Віталій Лабскір

Електронна скринька: **press@fckharkov.com.ua**

Офіційна веб-сторінка: **www.fckharkov.com.ua**



Прес-служба ФК «Ворскла» © 2007 р.

www.vorskla.com.ua

Виготовлення: Віталій Новохатній +38 (050) 630 67 08